Edappoopévn otatiotiki: Avaluon Alakopavong: Napadeypa 1.

ZeKIVAE TO TTPpWTO apadelypua avaiuong dtakupovong Le Ta dedopéva PlantGrowth mou
uTtapyouv nén otnv R. KaAod gival va Snuovpyrncoupe éva avtiypado achareiog Twy
Sedopévwy Kat va ta dEpoupe o popdn £ToLUn yla avaiuon:
plant.df <- PlantGrowth
plant.df$group <- factor(plant.df$group, labels = c("Control", "Treatment
1", "Treatment 2"))
To 6plopa labels 6ivel Ta enineda tou mapdyovta group.

‘Evag mpwtog ypadLkog EAeyxog Twv dedopévwy yivetal pe boxplot:

boxplot(weight~group, data=plant.df) # boxplot
Boxplot of Plant Growth by Treatment Group

To boxplot Seixvel va undpyouv Stadopeg aAAG Sev HTOPOULE VO TIOULE av oL SladopéEg eival
OTOTLOTIKA ONUAVTIKEG 1} OXL. Mo va e€EPEUVICOUE OTATLOTIKA TN Sladopd Ba
XPNOLOTIOOOUE TNV avaAuon Tng SlokUPavong. ZEKIVAUE YE TNV ouvaptnon 1m:
plant.modl = lm(weight ~ group, data = plant.df)
OWOOE TO LOVTEAO OF Pl LETABANTI TIPOKELUEVOU VAL UITOPOUE VAL KAVOU LLE TIPAEELC.
> summary(plant.modl)

Call:
Im(formula = weight ~ group, data = plant.df)

Residuals:
Min 1Q Median 3Q Max
-1.0710 -0.4180 -0.0060 0.2627 1.3690

Coefficients:

Estimate Std. Error t value Pr(>|t])
(Intercept) 5.0320 0.1971 25.527 <2e-16 ***
groupTreatment 1 -0.3710 0.2788 -1.331 0.1944
groupTreatment 2 0.4940 0.2788 1.772 0.0877 .

Signif. codes: © ‘***’ 9,901 “**’ 9.01 ‘*’ ©0.05 ‘.’ 0.1 <’ 1
TO MONTEAO AINEI THN EKTIMHZH TOY w1, (MTPQTH FPAMMH), p2-p1, (AEYTEPH TPAMMH),

p3-ul, (TPITH TPAMMH),

Residual standard error: 0.6234 on 27 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.2641, Adjusted R-squared: 0.2096
F-statistic: 4.846 on 2 and 27 DF, p-value: 0.01591

To povtélo deiyvel kamola Evoelen Stadopdg otnv KATA HECO 6pO avEnaon yLa To 2° mapdyovia
o€ oxéon Ke Tov mpwto (control). H avdAuon Slaklpavong UImopel va YIveL e TNV EVIOAN

> anova(plant.modl)
Analysis of Variance Table

F test — oeAida 11,

Response: weight eBSopada 11.

Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(>F)
group 2 3.7663 1.8832 4.8461 0.01591 *
Residuals 27 10.4921 ©.3886

Signif. codes: © ‘***’ 9,901 ‘**’ 9.01 ‘*’ ©.05 ‘.’ 0.1 ¢’ 1
O mivakoag emPBeBatwvel tnv Umopén dtadopwv pHetafd Twv group, OMwCe sidape Kol oto
povtélo. Me tn cuvaptnon confint prmopoUl e vo UTIOAOYICOUE SLOCTAUATA EUMLOTOCUVNG
yLoL TN HEON T Kol TLG StadopEg amo ta umtdAoLra enineda tou mapayovra:
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> confint(plant.modl)

2.5 % 97.5 %
(Intercept) 4.62752600 5.4364740
groupTreatment 1 -0.94301261 0.2010126
groupTreatment 2 -0.07801261 1.0660126

Ma va anelkovioou e ypadLkd Toug SEIKTEG TOU HOVTEAOU:
plant.mod = data.frame(Fitted = fitted(plant.modl), Residuals =

resid(plant.modl), Treatment = plant.df$group)
and then produce the plot:

plot(plant.mod$Fitted, plant.mod$Residuals)
Residuals diagnostic plot
AUTO Ttou Seiyvel To ypadnua ivol 0TL Sev UTTAPXEL KATIOLO BACLKO TIPOBANUA e Ta UTTOAOUTOL

TOU Hovtélou, al\d kamola £vEelen yla SLadopEc oTig LeTaBoAEG TwY UTIOAOIMwY ota 3 group.



